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IMocrpours rpaduk byskmun y = |z|(|x + 1| — |z — 1]).

IocrpouTtsh reomerpuyueckoe Mecto To9ek M (x,y), KOOPAMHATBI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT YCJIOBUIO

22 +y? = 2(|a] + [y).

Pemmuts ypasuenme |12 — |z — 1|| = 1.

Pemmts ypasuenne 1223 + 422 — 11z + 2 = 0.
Pemmts ypasnenne x° — 24 — 423 — 22 + 1 = 0.
Permuts ypasuenne z(x + 1)(3z — 2)(3xz — 5) = 24.
Permurs ypasuenue 2z* — 322 4+ 7v/2z — 6 = 0.

Permmuts ypasaenue /o — 1+ 2 — 2 = 2z — 4.

Pemmts ypasnenne x® — 322 — 3z — 1 = 0.

IMocrponts rpaduk byakmun y = |z|(|x + 1| — |z — 1]).

IocrponTts reoMerpuyueckoe MecTo Touek M (x,y), KOOPJAMHATHI KOTOPBIX YJIOBJIETBOPSIIOT YCJIOBUIO

2+ = 2(Ja] + |y)).

Pemuts ypasuenue |22 — |z — 1|| = 1.

Penmuts ypasnenne 1223 + 422 — 112 + 2 = 0.
Permmuts ypasnenne x° — 24 — 43 — 22 + 2 = 0.
Permurs ypasuenne z(x + 1)(3z — 2)(3xz — 5) = 24.
Permurs ypasuenue 2zt — 322 4+ 7v/2x — 6 = 0.

Permmuts ypasaenue /o — 1+ 2 — 2 = 2z — 4.

Pemmts ypasuenne 2 — 322 — 3z — 1 = 0.

IMocrponts rpaduk byakmun y = |z|(|x + 1| — |z — 1]).

Iocrpouts reomerpuyeckoe Mecto Touek M (x,y), KOOPAMHATHI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT YCJIOBUIO

2+ 3 = 2(]al + [y).

Pemuth ypasuenue |12 — |z — 1|| = 1.

Penmts ypasnenne 1223 + 422 — 11z + 2 = 0.
Penmuts ypasnenne x° — 24 — 43 — 22 + 2 = 0.
Permuts ypasuenne z(x + 1)(3z — 2)(3xz — 5) = 24.
Pemmuts ypasuenne 22* — 322 + 7v/2z — 6 = 0.

Pemuts ypasmenue /o — 1+ vx — 2 = /22 — 4.

Pemmuts ypasnenne 2 — 322 — 3z — 1 = 0.

IMocrponts rpaduk byakmun y = |z|(|x + 1| — |z — 1]).

IocrpouTs reomerpuyeckoe mMecto To9ek M (x,y), KOOPAMHATHI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT YCJIOBUIO

22 + 92 = 2Ja| + |yl).

Pemuth ypasuenue |12 — |z — 1|| = 1.

Pemuts ypaprenue 1223 + 422 — 11z + 2 = 0.
Pemnute ypaprenue x° — xt — 423 — 22+ 2 =0.
Permuts ypasnenne z(x + 1)(3z — 2)(3xz — 5) = 24.
Pemmuts ypasuenne 22* — 322 + 7v/2z — 6 = 0.

Pemuts ypasnenue /o — 1+ vz — 2 = 2z — 4.

Pemmuts ypasnenne 2 — 322 — 3z — 1 = 0.



